
1. Nachtragshaushaltsplan für den Ergebnisplan 2015

Gemeinde: 08   Schacht-Audorf
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4.489.20040 Steuern und ähnliche Abgaben 4.472.20001 4.563.2004.489.200 4.657.200

21.00041 + Zuwendungen und allgemeine Umlagen 421.00002 421.00021.000 421.000

042 + sonstige Transfererträge 003 00 0

953.20043 + öffentlich-rechtliche Leistungsentgelte 953.20004 953.200953.200 953.200

377.500441

442

446

+ privatrechtliche Leistungsentgelte 377.50005 377.500377.500 377.500

6.300448 + Kostenerstattungen und Kostenumlagen 6.30006 7.5006.300 6.300

132.00045 + sonstige ordentliche Erträge 132.00007 132.000132.000 132.000

0471 + aktivierte Eigenleistungen 008 00 0

0472 +/- Bestandsveränderungen 009 00 0

5.979.20010 = ordentliche Erträge 5.979.200 6.362.2000 6.454.400 6.547.200

504.80050 Personalaufwendungen 505.800011 514.100504.800 522.100

051 + Versorgungsaufwendungen 0012 00 0

1.903.40052 + Aufwendungen für Sach- und Dienstleistungen 979.000297.40013 985.5001.606.000 988.500

670.40057 + bilanzielle Abschreibungen 670.400014 670.400670.400 670.400

4.678.90053 + Transferaufwendungen 4.265.800015 4.262.5004.678.900 4.269.200

932.90054 + sonstige ordentliche Aufwendungen 868.10025.00016 862.000907.900 862.300

8.368.00017 = Ordentliche Aufwendungen (= Zeilen 11 bis 16) 8.690.400 7.289.100322.400 7.294.500 7.312.500

-2.388.80018 = Ergebnis der laufenden Verwaltungstätigkeit (= Zeilen

10 / 17)

-2.711.200 -926.900-322.400 -840.100 -765.300

38.80046 + Finanzerträge 38.800019 38.80038.800 38.800

58.80055 - Zinsen und sonstige Finanzaufwendungen 54.500020 50.20058.800 45.900

-20.00021 = Finanzergebnis (= Zeilen 19 und 20) -20.000 -15.7000 -11.400 -7.100

-2.408.80022 = ordentliches Ergebnis (= Zeilen 18 und 21) -2.731.200 -942.600-322.400 -851.500 -772.400

049 + außerordentliche Erträge 0023 00 0

059 - außerordentliche Aufwendungen 0024 00 0

025 = außerordentliches Ergebnis (= Zeilen 23 und 24) 0 00 0 0

-2.408.80026 = Jahresergebnis (= Zeilen 22 und 25) -2.731.200 -942.600-322.400 -851.500 -772.400

Nachrichtlich:

Erträge und Aufwendungen aus internen

Leistungsbeziehungen

1.200+ Erträge aus internen Leistungsbeziehungen 1.200048 1.2001.200 1.200

1.200- Aufwendungen aus internen Leistungsbeziehungen 1.200058 1.2001.200 1.200

0= Ergebnis aus internen Leistungsbeziehungen 0 00 0 0

*** Ende der Liste "1. Nachtragshaushaltsplan für den Ergebnisplan" ***


